

Сезон большой, творческий

Можно сказать, что в новом сезоне наш театр разбогател. Разве это не богатство — замечательные творческие кадры? Наряду с известными актерами заслуженным артистом РСФСР Л. Ф. Загвоздиным, заслуженной артисткой Латвийской ССР Е. Д. Кореневой прибыли в театр опытные артисты В. И. Мороз, причем он и режиссер, В. М. Хвостов, В. А. Яриш, Г. Н. Загвоздина. Талант артиста и художника сочетает в себе Б. С. Самсонов. Отрадно, что значительно расширился молодежный состав труппы и нас не могут не радовать уже проявившийся талант И. Дубова и Л. Дубовой, выпускников Дальневосточного института искусств В. Ленского, О. Червова, Г. Червоненко, С. Несиной.

Теперь театру под силу большой и серьезный репертуар. Сезон открывается в ноябре. Уссурий-

цы увидят несколько интересных премьер. Уже подготовлены «Судебная хроника» Я. Волчека, музыкальная комедия А. Милявского «Горький виноград», готовится к сдаче революционная трагедия «Конармия» — инсценировка Ю. Добролюбова, М. Ворошова, В. Шалевича, сделанная по мотивам рассказов И. Бабеля.

Идет серьезная работа и над другими произведениями. Уссурийские зрители увидят в постановке нашего театра «Поднятую целину», «Овод», «Историю одной любви», сказку для детей «Недотрога». Думается, что порадует зрителей спектакль по пьесе Лопе де Вега «Дурочка».

Ожидается большой, насыщенный творческий сезон.

Н. СУСЛИКОВА,
главный администратор городского
драматического театра.

Сезон

1

Уссурийск
Номмунар